

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, санкций, заводауправления Высокого завода

№ 181 (521)

Среда 8 сентября 1937 года

Цена 5 коп.

Партийная жизнь

Повысить роль партийного собрания

Партийный организатор маркенского цеха № 2 Т. Пылков вероятно до сих пор не осознал большого воспитательного значения цехового партийного собрания. Не случайно партийные собрания там проходят скучно, решения принимаются непродуманно, неграмотны, проверка выполнения решений отсутствует.

Как готовится парторг к собранию? На борьбе суммы позывается неизвестное обявление, что такого то числа состоятся партийные собрания. Иногда даже не указана повестка дня партийных собраний. Обычно, перед собранием парторгов, Пылкова партийные не собираются, о повестке дня собраний с ними не советуются.

Решения собраний выносятся общие, но с тем не гонорирующие, не мобилизующие коммунистов на усиление партийной работы.

В решении партийного собрания от 1-го августа по вопросу об авариях в цехе записано: «Потребовать от каждого коммуниста не вводить в цеха для промышленную политическую бдительность, потребовать от каждого коммуниста, как никогда, поднять свой идеально-политический уровень коммунистов, это решение забыто, не выполняется».

За 15 и 25 августа политехнической школы не посетило 12 коммунистов, не говоря уже о качестве учебы и усвоении основ большевизма. Коммунисты Шувалов, сочувствующие Шутов, считаются систематически не посещающими партийные школы.

Секретарь центрального комитета партии Л. М. Каинович, придавая большое значение партийным собраниям, придает их значение партсобраниям коммунистам, воспитывающим не меньше, а в партийных школах, во втором вероятно не понимает това. Пылков и А. Ухлин

о безрукости отдельных руководителей, аварийщиков и не указывает конкретные пути улучшения работы цеха: «сокращение стахановского движения».

Нередко парторганизации выносится безграмотные, с политическим ошибками решения. В решении от 13 августа о това. Кузнецова записано: «Това. Кузнецова стал явно на путь невыполнения приказа из чальника цеха, проявляя в этом свое беспечие по партийному включению в ликвидацию последствий предательства, а также стал на путь покушения второго параграфа устава партии».

О чем сказано в этом решении не понятно. В честь Кузнецова неизвестно. Благодаря недобросовестности собраний и их решений в парторганизации их не выполняют.

Правильные собрания от 13 августа вынесли решение по повышению идеально-политического уровня коммунистов, но это решение забыто, не выполняется. За 15 и 25 августа политехнической школы не посетило 12 коммунистов, не говоря уже о качестве учебы и усвоении основ большевизма. Коммунисты Шувалов, сочувствующие Шутов, считаются систематически не посещающими партийные школы.

Секретарь центрального комитета партии Л. М. Каинович, придавая большое значение партийным собраниям, придает им значение партсобраниям коммунистам, воспитывающим не меньше, а в партийных школах, во втором вероятно не понимает това. Пылков и А. Ухлин

Демонстрация преданности партии Ленина-Сталина

Радостно праздновала советская молодежь XXIII Международный Юношеский День. Миллионы жизнерадостных и ликующих юношей и девушек во всех городах и селах Советского Союза БДХ демонстрировали свою сплоченность вокруг партии Ленина-Сталина, свою преданность родине.

С утра улицы и площади Ленинграда заполнились песни и музыка. Город украсили лозунги, транспаранты, портретами вождей... Шествие открыли школьники. Они несут большие букеты цветов, гирлянды цветных лент. Над колоннами дождик воздушных шаров. От всего сердца ребята, поравнявшись с трибуны, провозглашают восторженные «ура» в честь любимого Ставленника.

Всего в демонстрации участвовало около 600 тысяч человек.

Грандиозный парад молодежи состоялся в Киеве. Свыше 150 тыс. юношей и девушек демонстрировали свою готовность уничтожить любого врага, если он посмеет напасть на социалистическое отечество трудящихся всего мира.

Многолюдные демонстрации состоялись также в Галиции, Минске, Свердловске, Хабаровске, Наро-Фоминске, Алма-Ате, Магнитогорске и других городах.

Вследствие ложливой погоды демонстрации в Москве перенесены на другой день.

(ТАСС)

Выполняются, вследствие чего собрания превращаются в простые разговоры.

Партийные группы работают плохо, особенно группа Захарова, Захарова, которая собирается от случая к случаю, парторганизациями. Много еще членов и кандидатов партии на собраниях выступают.

Повестка дня предусматривает самим парторгом това Пылкова, не согласовываясь с коммунистами, которые просто обсудят назначение для них вопросов.

Выполнения решений не проверяются, да они

часто коммунистами и не

Нота протеста правительства СССР правительству Италии

6 сентября сего года посла СССР в Италии по поручению правительства СССР, представляемый министром иностранных дел Италии г. Чезаре следующую ноту протеста:

«Насильство Союза Советских Социалистических Республик в Италии обращает внимание этого языка правительства на то, что в расположении правительства Советского Союза имеется подозрение, что некоторые из агрессивных действий итальянских военных судов против торговых судов СССР, указанные действия выражались в пополнении итальянским подразделением судов советского судна „Тимирязев“, следовавшего из Каира в порт-Саэс с грузом угля и азотом», 30 августа с. г. в 22 час в селе двадцати километров к юго-востоку от Алжира. Такое же нападение было совершено на советское судно „Быльга“, напротивостоящее на Марселии в Сете с грузом никеля для асфальта и потолочного, 1-го сентября с. г. в 6 час. 30 мин. в 15-ти милях от острова Скирос.

Итальянское правительство, несомненно, знает, что эти акты, совершенные по отношению к плававшим по открытому морскому путю торговым судам Советского Союза, подтверждаемые с Италией нормальными дипломатическими отношениями, находятся в полном соответствии с международным правом.

Посольство СССР уполномочено правительство Союза ССР наставлять на репетиционном преследовании этих агрессий в дальнейшем, и на полном возмещении ущерба, понесенного в результате этих актов Советским Союзом, а также ущерба, подвергнувшегося также наше уполномочено также наставлять на примерном наказании лиц, виновных в совершении указанных агрессивных действий.

Сотрудники отдела культуры и спортивных курсов наставляют в члены Осоавиахима с тем, чтобы там изучить военное дело и быть всегда готовыми для защиты нашей родины.

В ответ на действия фашистов отчаянно один процент от своего заработка на постройку новых торпедных теплоходов, потопивших наши миры будущему Средиземного моря. Одобрено решение советского правительства, выраженные в ноте протеста итальянскому правительству.

Сотрудники все, как один, Группапорт САМСОНОВ

участвуют в члены Осоавиахима с тем, чтобы там изучить военное дело и быть всегда готовыми для защиты нашей родины.

В ответ на действия фашистов отчаянно один процент от своего заработка на постройку новых торпедных теплоходов, потопивших наши миры будущему Средиземного моря.

Одобрено решение советского правительства, выраженные в ноте протеста итальянскому правительству.

Вместе со всем народом Вальцовщик — стахановец ГУСЕВ.

Вместе со всем народом Вальцовщик — стахановец ГУСЕВ.

При赖以生存 свой голос ботники отдали намай за- вода отчаянно один процент от своего заработка на постройку новых торпедных теплоходов, потопивших наши миры будущему Средиземного моря.

Одобрено решение советского правительства, выраженные в ноте протеста итальянскому правительству.

Председатель собрания КУЗНЕЦОВА,

Секретарь ОРЛОВА.

